



## **В Саратовской области задержаны трое сотрудников милиции, совершивших убийство**

30 октября 2008 года следователем по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ, в отношении троих сотрудников милиции.

Установлено, что в ночь с 28 на 29 октября 2008 года трое оперуполномоченных ОУР УВД по Ленинскому району г.Саратова, находясь при исполнении служебных обязанностей, на открытом участке местности в Саратовском районе Саратовской области, действуя группой лиц и требуя от Гаспаряна А.А., 1978 г.р. признания в совершении кражи нанесли ему множественные удары по различным частям тела, а также облили его тело бензином и подожгли его, в результате чего от полученных телесных повреждений на этом же месте наступила смерть Гаспаряна А.А. После совершения убийства Гаспаряна А.А. вышеуказанные лица зарыли его тело.

На место происшествия выезжали: следственно-оперативная группа из числа следователей отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области и сотрудников ОРЧ КМ, УСБ ГУВД Саратовской области, с участием руководителя следственного управления Никитина Н.В., руководства ГУВД Саратовской области.

30 октября 2008 г. сотрудники милиции задержаны по подозрению в совершении вышеуказанного преступления, в порядке, предусмотренном ст.91 УПК РФ.

Будучи допрошенными в качестве подозреваемых, указанные лица дали признательные показания в совершении преступления.

В отношении подозреваемых планируется выйти в суд с ходатайствами об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проведены следующие следственные действия: осмотр места происшествия, в ходе которого в указанном подозреваемыми месте обнаружен труп Гаспаряна А.А. с признаками насильственной смерти, назначены судебно-медицинские экспертизы по трупу и в отношении



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

подозреваемых, допрошено около 10 свидетелей по обстоятельствам совершенного преступления, произведены осмотры автомашин на которых передвигались подозреваемые во время совершения преступления и при последующем сокрытии трупа, произведен осмотр служебного кабинета подозреваемых, у последних произведена выемка одежды и обуви находящихся на них во время совершения преступления, проводятся проверки показаний на месте с участием подозреваемых, устанавливаются и допрашиваются новые свидетели совершенного преступления.

Расследование данного уголовного дела поручено следственной группе под руководством следователя по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел СУ СК при прокуратуре РФ по Саратовской области.

30 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511712>